
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08-10 вересня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  04  по  08  вересня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс» було  прийнято 2849  звернень від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 2059 консультацій.

З  04  по  08  вересня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
264  громадянина  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  51,  надання
матеріальної  допомоги  -  67,  надання  соціальних  послуг  -  115,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  7,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  3,  компенсація  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  4, консультації  щодо
виписки безкоштовних рецептів - 2, видачі (заміни) посвідчень особам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  надання
консультацій - 13.

З 04 по 08 вересня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
73 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення - 45; соціально-
правового захисту дітей - 28.

Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю
працівників  органів  поліції  по  території  м.  Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання  15  сімей  з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо  належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків.  Проведено
обстеження умов проживання 9 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, в сім’ї посиротілої дитини.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  6  судових  засіданнях  при
розгляді  цивільних справ,  4  судових засіданнях при розгляді  кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

08  вересня  керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради.
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Розглянуті  питання:  про  підведення  підсумків  роботи  за  минулий

тиждень; про обговорення планів на наступний тиждень;  про створення та
переведення  документів  у форматі  pdf в  системі  електронного
документообігу АСКОД; про підготовку до засідання виконавчого комітету та
сесії міської ради; про проведення заходів до Дня міста; про участь в акції
«Кров для захисників» щодо поповнення банку крові для військових тощо.

08 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний провів  робочу  нараду  міської
координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,  демографічного
розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству, торгівлі людьми. 

Участь у нараді брала старша координаторка проєкту UNFPA «Міста  
і громади, вільні від домашнього насильства» Людмила Акімова.

Розглянуто  питання  про  проведення  спеціалізованого  поглибленого
навчального курсу з підготовки експертів та експерток з питань розбудови
місцевих систем запобігання і протидії домашньому насильству та гендерно
зумовленому насильству, який відбудеться з 19 по 22 вересня 2023 року у
місті Кропивницькому.

Діалог влади з народом

08 вересня відбувся брифінг керівниці КНП «Кіровоградська обласна
станція  переливання  крові  Кіровоградської  обласної  ради»
Тамари Русначенко та  заступниці  начальника управління охорони здоров'я
міської ради Лариси Кудрик.

Темою  брифінга  стало  долучення  кропивничан  до  донорської  акції
«Кров для захисників» протягом наступного тижня.

 Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  07  по  09 вересня  в  місті  Кропивницькому  на  базі
КЗ «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського
резерву-2» відбувся чемпіонат Кіровоградської області з боксу серед юніорів
2008-2009 років  народження.  У  змаганнях  брали  участь  68  учасників
з 12 команд.

Вихованці  КЗ  «ДЮСШ  №  1» у  своїх  вагових  категоріях  вибороли
6 золотих, 9 срібних та 9 бронзових медалей. 

08 вересня у бібліотеці-філії № 12 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  був  проведений  День  бібліографії  «Знай  і
шануй літературу рідного краю».

Бібліотекарі  ознайомили  відвідувачів  із  поетами  і  письменниками
рідного  краю  у  книжковій  виставці-інформації  «Художнє  слово  рідного
краю», провели індивідуальні бібліографічні бесіди, підготували  книжковий
фреш «Смакуємо новинки краєзнавчої літератури». 

Гра «Бібліографічне доміно» навчила юних користувачів користуватися
книжковими каталогами.
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09  вересня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної

системи міста Кропивницького були проведені заходи:
№  21  -  засідання  гуртка  комп’ютерної  грамотності  за  темою

«Платформа графічного дизайну Canva».
Читачі  дізналися  про  історію  та  переваги  сервісу  Canva,  який  є

частиною інформаційних технологій нового покоління Web 2.0.,  навчилися
створювати  презентації,  працювати  з  онлайн-фоторедактором  зображень,
познайомилися з  інструментами надання спільного доступу до роботи над
проєктами;

№ 4 - мовний простір «Звучи, моя чарівна мово!».
Присутні ознайомилися з мовними традиціями українців, переглянули

книжкову виставку «Наша мова калинова».
Учасники заходу за чергою зачитували «Молитву про мову», слухали

поезію  у  виконанні  місцевої  поетеси  Світлани  Ніколаєвської  та  музичну
композицію «Рушник» у виконанні Олександра Пономарьова, брали участь у
конкурсах: «Продовжить приказку», «Скоро мовить скоромовка», «Відгадай
загадку»;

№ 18 - День краєзнавства «Краєзнавчо-історична мозаїка міста».
Бібліотекарі підготували книжкові виставки «Мій рідний край у центрі

України»,  «Літературна  Кіровоградщина»,  історично-краєзнавче  досьє
«Історія рідного краю».

09  вересня у  смт  Олександрівці  Кіровоградської  області  пройшов
Відкритий чемпіонат Кіровоградської області з легкої атлетики серед юнаків
та дівчат 2007-2008, 2009-2010 років народження та молодших.

У змаганнях брали участь близько 100 спортсменів з Кіровоградської
області. Від КЗ «КДЮСШ  № 2» змагалося 30 учасників.

Золоті  нагороди у  своїх  дисциплінах вибороли Данило Назаренко та
Владислав  Тесленко,  срібло  -  Анастасія  Павленко,  Владислав  Шостак,
Уляна Качкіна, Олена Кіхоть, Дарʼя Скрипнікова та Крістіна Гавура, бронзу -
Анастасія Невідома та Катерина Скирда.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі:  Тетяна  Сазоненко,
Ігор Шостак, Віталій Пархоменко, Олена та Олександр Тесленки.

09  вересня в  місті  Новоукраїнці  Кіровоградської  області  відбувся
Відкритий  турнір  Новоукраїнської  громади  з  греко-римської  боротьби  з
нагоди відзначення Дня громади та Дня міста Новоукраїнка. У турнірі брали
участь 40 спортсменів. Від КЗ «КДЮСШ  № 3» змагалися 14 спортсменів, 7 з
них вибороли І місце, 6 - ІІ місце.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Микола  Горбань
та Вікторія Ковпан.

З  09  по  10  вересня у  ДЮЦі  «Гамбіт»  відбувся  чемпіонат  міста
Кропивницького  з  шахів,  в  якому  брали  участь  більше  ніж  20  кращих
шахістів.
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Золоту винагороду чемпіонату здобув майстер спорту Богдан Басько,

срібну - кандидат в майстри спорту Данило Шевченко, бронзову - кандидат в
майстри  спорту  Ярослав  Петринський.  Переможці  були  нагороджені
медалями та дипломами управління молоді та спорту Кропивницької міської
ради.

До Дня фізичної культури і спорту України

08 вересня на факультеті фізичного виховання Центральноукраїнського
державного університету імені Володимира Винниченка відбулися заходи з
нагоди Дня фізичної культури і спорту України.

Участь  у  святкуванні  брали:  заступниця  начальника  Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації  Катерина  Колтунова,  заступник  голови
Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, начальник управління молоді
та спорту Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Щетина,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Сергій Колодяжний.

У  програмі  свята  відбулось  нагородження  кращих  тренерів  та  їх
вихованців,  вчителів,  професіоналів  у  галузі  фізичної  культури  і  спорту,
кращих  спортсменів-студентів  факультету  фізичного  виховання.  Ветеранів
спорту  привітали  подарунками.  Вихованці  дитячої  хореографічної  студії
«Карамельки» виконали танцювальну програму.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

08  вересня  по  вул.  Великій  Перспективній  біля  приміщення
ПАТ  «Укртелеком» за  сприяння  департаменту  з  питань  економічного
розвитку  відбулася  торгівля  з  продажу  крафтових  виробів,  в  якій  брали
участь 10 учасників.

Житлово-комунальна сфера

З 04 по 08 вересня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської ради провели перевірки по 45 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  27  адміністративних  протоколів  та
видано 32 попередження. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89 (2051)
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